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PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Eero Väisänen avasi kokouksen klo18.10.
Suoritettiin piirin parhaiden urheilijoiden palkitsemiset.

2. Suomen Maastohiihto ry:n ja Suomen Hiihtoliiton 
taloudellinen- ja toiminnallinen tila

Hannu Koivusalo esitteli Maastohiihto ry:n ja Suomen hiihtoliitto ry:n 
tilannetta.

Taloudellinen tilanne:
Suomen  hiihtoliiton  vuoden  2009  tilinpäätös  oli  n.200 000  EUR 
tappiollinen, jonka jälkeen hiihtoliiton oma pääoma on n. -900 000 EUR. 
Tästä merkittävä osa siirtyy Maastohiihto ry:lle, mutta lopullinen summa on 
vielä avoin. 

Toiminnallinen tilanne:

Maastohiihto ry:
Seppo Romppainen aloitti maastohiihto ry:n toiminnanjohtajana. Mutta 
organisaation rakentaminen on vielä kesken. Liiton valmentajat on nyt 
valittu, mutta valmennusryhmien valinta on vielä kesken
 Maastohiihto ry:n tavoitteet:

o A-maajoukkueen menestyminen  
o B-maajoukkueen rakentaminen ja tukeminen
o Aluetoiminnan ja piirien kehittäminen

 Ensimmäinen ”oikea budjetti” maastohiihto ry:lle saadaan valitettavasti 
vasta 2011, joska organisaatio on vasta rakennusvaiheessa. 
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Suomen hiihtoliitto ry:
Näillä näkyminen Suomen Hiihtoliitosta tulee enemmän kaupallinen 
toimija, jonka päätyönä on hoitaa yhteystyöneuvotteluja neljään eri 
suuntaan:

1. FIS
2. TV
3. Opetusministeriö
4. Olympiakomitea

Urheilullisesta toiminnasta vastaavat jatkossa lajiliitot.

3. Suomen maastohiihto ry:n alue- ja piiritoiminnan 
kehittäminen sekä esitys HS/KS/TS -piirivalmennuksen 
järjestämisestä tulevalla harjoituskaudella

Arto Tolonen esitteli Piiri/Alue-henkilön palkkausperusteita ja toimenkuvia 
HS-toimintaan ja mahdollisesti muuhunkin toimintaan. Lisäksi keskusteltiin 
HS-valmennuksen käytännönjärjestelyistä ja tavoitteista. Tämä toiminta 
lähtee käyntiin vuodesta 2011 eteenpäin.

Arto Tolonen esitteli myös tarjouksen Kainuun Piirin HS-valmennuksen 
järjestämisestä kaudelle 2010-2011. Kustannus piirille on 3800 eur/vuosi. 
(Sisältää leirit 5x 3 vuorokautta, eli to – su ja harjoitteluohjeen leirien 
välille. Leirien omavastuu urheilijalle on n.40eur/vuorokausi).

Kulta- ja Tehosompa valmennuksen hoitavat kaudella 2010-2011 Toni 
Myllylä ja Jussi Piirainen. KS/TS leirejä on tarkoitus järjestää 4 x 4 
vuorokautta, eli ke - su.

4. Kokouksen järjestäytyminen

Kokoukselle valittiin seuraavat toimihenkilöt:
Puheenjohtaja: Eero Väisänen
Sihteeri: Pekka Huttunen
Pöytäkirjan tarkastajat: Arto Tolonen ja Timo Kinnunen
Ääntenlaskijat: Jussi Piirainen ja Arto Tolonen

5. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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6. Toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto 
vuodelta 2009

Puheenjohtaja kävi läpi toimintakertomuksen.

Toimintakertomus hyväksyttiin seuraavin korjauksin, jotka puheenjohtaja 
tekee lopulliseen versioon.

• Lisätään I-tason valmentajakurssin kesäosa 23. ja 30.5. 
Kuhmossa.

• Lisätään Suomussalmen hiihdot kansallisiin kilpailuihin.

Puheenjohtaja kävi läpi Kainuun Hiihdon tilinpäätöksen ja luki 
tilintarkastuskertomuksen. 

Kokous hyväksyi tilinpäätöksen ja luki tilintarkastuskertomuksen.

7. Vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle  

Kokous myönsi johtokunnalle vastuuvapauden.

8. Muut asiat

Ei muita asioita.

9. Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.57. 

Kainuun Hiihto ry


	1. Kokouksen avaus
	2. Suomen Maastohiihto ry:n ja Suomen Hiihtoliiton taloudellinen- ja toiminnallinen tila
	3. Suomen maastohiihto ry:n alue- ja piiritoiminnan kehittäminen sekä esitys HS/KS/TS -piirivalmennuksen järjestämisestä tulevalla harjoituskaudella
	4. Kokouksen järjestäytyminen
	5. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
	6. Toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto vuodelta 2009
	7. Vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle  
	8. Muut asiat
	9. Kokouksen päättäminen

